

当前位置: 首页>>河海新闻>>河海要闻

<u>+4</u> + + + -4 - - +

河海大学特色品牌全国水文站长培训班举行第九期培训

发布时间: (2011-11-16 11:02:22) 点击次数: 731

11月14日,河海大学特色品牌全国水文站长培训班举行第九期培训。水利部水文局副总工程师、教授级高工周国良,河海大学继续教育学院院长陈青生出席开班典礼。

陈青生院长对参加典礼的各位来宾和全体学员表示热烈的欢迎,并介绍了河海大学的办学历史、学科特色, 希望参加培训班的领导和专家一如既往地支持和关心学校发展。

周国良副总工代表水利部水文局、中国水利教育协会对河海大学的积极支持表示感谢,并强调了举办培训班的重要性,对学员们提出了希望,要求大家珍惜此次培训机会,认真听各位专家教授授课,取得丰硕的学习成果。

本期培训班的主要内容包括防汛抗旱工作中的水文气象问题、水文预报与调度新技术、水文科学的时代特征、现代水文发展方向、水文应急机动监测能力建设、水文发展新思路、水文测验、资料整编理论与方法、水文信息采集、传输与处理新技术等。

来自4大流域及19个省(自治区、直辖市)共160位水文站站长参加了培训。

※ 信息来源:继教院 信息负责人:万国彤 责任编辑:刘桂清

[关闭窗口]

版权所有: 河海大学 2004. 苏ICP备-000571

站点地图

联系我们

阅读次数: 731